



《19岁四川小伙儿 为救陌生溺水母子遇难》后续

救人小伙来自四川省凉山彝族自治州盐源县

易县政府授予高阿锋 “见义勇为先进个人”称号

本报保定电(记者李连成)8月21日上午,保定市易县易水河畔发生一起溺亡悲剧。19岁的四川小伙高阿锋,为了挽救一对素不相识的母子,把自己鲜活的生命永远留在了异乡的土地(详见本报昨日4版)。23日下午,记者从易县县委宣传部获悉,易县人民政府决定授予高阿锋“见义勇为先进个人”称号。

高阿峰的工友补羊友子告诉记者,高阿峰刚从北京一个工地换到这里两天。他们几个都来自四川省凉山彝族自治州盐源县巴折乡巴折村。高阿峰的大哥高几作子说,由于家里贫困,只有阿锋念到了初一。这次是弟兄四个一块从老家出来打工挣钱。据高几作子介绍,他们家住在山顶,从老家来到易县需花费将近五天的时间。目前,父母和其他亲

友正坐飞机赶来。

23日下午,记者从易县县委宣传部获悉,事情发生后,易县县委、县政府高度重视,成立了由县委副书记任组长,相关县领导任副组长的事件处置领导小组。目前,各项工作正有序开展中。同时,根据调查结果,经研究,易县人民政府决定授予高阿锋“见义勇为先进个人”称号。



工作人员在布置墙体画。

国际公路自行车赛道周边环境提升初步完成

本报邢台电(记者张会武 通讯员王鲲、徐祎璠)2017邢台国际公路自行车赛临近,本次比赛共设5条赛道,贯穿邢台市新老城区。近期,邢台市城管局城管支队全员无休,加班加点对钢铁路、守敬路等赛道沿线进行了整治提升。截至目前,破损墙体修葺、楼体外立面翻新、门头牌匾规范等工作已经接近尾声,赛道周边环境得到了较大提升。

在邢台市开元北路,原本破损的墙体已经被重新修整,并喷涂了白色底漆,增画了带有运动色彩的墙体画。在红花绿草的映衬下,显得格外漂亮;在钢铁南路上,城管执法人员已经对不规范的门头牌匾进行了全面拆除,统一打底工作已经完成;开元寺南侧的五栋居民楼的旧墙皮清铲、底漆喷刷等工作已经完成,正在进行最后的真石漆粉刷,简洁、大方的白色底漆,以棕色的阳台为衬托,形成了鲜明的色彩对比;在泉北大街等赛道沿线,多处以自行车大赛为主题的广告画面,为此次大赛营造了浓厚的氛围。

据了解,为了进一步提升赛道周边观瞻效果,近期,邢台市城管支队采取多组施工队伍同步推进的方式,对守敬路、钢铁路、开元路等赛道周边的破损墙体,老旧楼体外立面及不规范的门头牌匾等进行了整治。此外,在做好赛事沿线市容秩序整治提升的基础上,城管支队还加大了对运动员的驻地以及火车站、高铁广场等“城市窗口”的管理力度,对占道经营、乱贴乱画、乱停乱放等进行全面清理整治。

据该城管执法人员介绍,近期,该城管支队采用徒步执法的方式,逐一与沿街商户进行了沟通,督促其文明规范经营。特别是对高铁广场周边,每天连续18小时不间断巡查整治,确保“城市窗口”整洁、有序。

出门打工 误乘“黑车” 司机中途多次加钱 最后将女子赶下车

本报沧州电(通讯员曹国新 记者韩泽祥)刘女士千里迢迢从老家云南到保定打工,不想却乘坐了一辆“黑车”,途中“黑车”司机不停地向刘女士索要车费,直至她无力承担后被赶下车,幸好遇到好心的高速交警出手相助。

8月下旬,老家云南的刘女士自昆明乘车到我省保定打工,与司机商定好650元的车费并将钱直接交给了司机。谁料,行驶途中,司机要求多付500元的车费,已经坐上车的刘女士无奈又掏了500元。但是令她万万没有想到的是,到了河南驻马店后,司机再次要求加钱,刘女士因为是外出打工,身上并未带太多的钱,司机再次要求加钱时,此时的她已无力承担,在这种情况下,无良的司机竟然将刘女士赶下了车。

所幸的是,当刘女士在驻马店停留时遇到了由河南开往北京的客车,好心的客车司机免费将他带到了大广高速河北肃宁收费站。8月20日,在肃宁收费站,刘女士拨通了高速交警的电话寻求帮助。接到求助电话后,高速交警河间大队民警王彦龙、贾勇将刘女士带回大队,并安排人员将刘女士送到客运车站,协助她坐上前往保定的客车。

高速交警提示广大乘客,出行在外一定要注意自身安全,不要搭乘没有安全保障的“黑车”,如果遇到被“宰”的情况,一定要记下车牌号,及时跟交管部门联系。

“宝贝别哭,叔叔送你回家”

本报沧州电(通讯员孙明山 记者李家伟)8月21日下午,在沧州街头,一个幼童独自一人光着脚在路上边跑边哭,身旁就是川流不息的车流,很是危险。沧州市公安交警二大队七中队执勤交警韩孝民发现后,立即上前将幼童抱起来揽在怀中。在询问无果的情况下,他联系了两名同事沿着路边门店逐个询问走访。最终,3名交警经过多方打听,在距韩孝民发现幼童处北边1000多米的一家餐馆内,找到了孩子的奶奶。

据韩孝民介绍,8月21日17时30分左右,正是车流量高峰期,他正在沧

州市区千童南大道路段内执勤时,突然看到在道路西侧的非机动车道上,一名小男孩光着脚,只穿着一件上衣独自一人在马路上边跑边哭,看着也就两三岁的样子。“这么小的孩子旁边怎么没有家长呢?”韩孝民立即走到了孩子面前,询问情况,可是无论怎么问,小男孩就是不说话。韩孝民只好哄着把小男孩抱了起来,由于小男孩年龄很小,见到陌生人将他抱起还拍打着韩孝民的脸。为了稳定小男孩的情绪,韩孝民让他摸着自己的帽子才使其平静下来。未能通过孩子了解到家长的线索,韩孝民联系了同事郑杰、谭洋赶过来帮忙。

“这个孩子这么小,有可能是从附近门店里面跑出来的。”3名交警商量后得出这个结论。于是,韩孝民抱着小男孩,与郑杰和谭洋一起,逐一对沿街门店进行走访询问,经过半个多小时的细心查找,最后终于在煤建路口西侧的一家餐馆里找到了孩子的奶奶。当韩孝民抱着小男孩出现在面前时,小男孩的奶奶感到很惊讶,这才知道孩子自己跑到马路上了,韩孝民连忙将孩子送到了其家人的怀中。交警说明情况后,小男孩的奶奶一直道谢,“真是太感谢交警同志们了,要不是你们及时发现,孩子跑远了就麻烦了!”

北戴河打造诚信旅游消费环境



8月19日,秦皇岛市北戴河区市场监督管理局的执法人员在红石路巡查时检验一经营户的称量工具。

进入夏季旅游旺季以来,河北省秦皇岛市北戴河区政府成立食品安全检查组、诚信经营专项检查组等,通过在街头设置流动公平秤、不定时入户检查、向游客普及相关知识、制定餐前确认制度,倡导经营户文明、诚信经营等方式加大监管力度、净化市场秩序,营造文明、诚信的旅游消费环境。

新华社记者 杨世尧/摄



《13年,450多万件邮件,大山深处的“太行鸿雁”》后续

“太行鸿雁”获“天天正能量”三等奖

本报讯(记者刘涛)本报7月17日报道的《13年,450多万件邮件,大山深处的“太行鸿雁”》感动了很多读者,也获得了阿里巴巴“天天正能量”公益项目组的关注。在第200期正能量评选中,快递员张志刚荣获“天天正能量”三等奖。该公益项目组将联合本报为他颁发1000元正能量奖金和证书。

阿里巴巴“天天正能量”公益项目组在给张志刚的颁奖词中这样写道:他坚持邮递13载,在大山深处挥洒着自己的热血和青春,4700多天,累计行走逾42万公里,投递450多万件邮件,绵延的乡邮山路被他走成了与乡亲们的“连心路”。他看似平凡,没有惊天动地的壮举,也没有感人至深的突出事迹,却是乡

亲们喜爱的那只不知疲倦的“鸿雁”,向他致敬,向这些默默奉献在平凡岗位上的人们致敬!

“天天正能量”是燕赵都市报联合阿里巴巴及全国主流媒体共同打造的大型公益平台,以传播正能量、弘扬真善美为宗旨,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举。